



http://www.lifenanjing.com.cn 论坛·业主联盟

南京·街区

南京·健康

南京·学堂

街坊小黑板

雨夜执勤辛苦了

万科光明城市小区1幢的胡先生说:连续的阴雨天气,气温陡然下降。星期天深夜,我还没睡觉,看到窗外物业的保安兄弟依然穿着雨衣在雨中站岗。这一周雨几乎没停过,他们每天都是这样站在雨里站岗的,即使身边就有可供避雨的岗亭,那也是轮换着休息,从没出现过脱岗现象。我想对他们说一声:“辛苦了,兄弟!”

凌晨被垃圾车惊醒

翠岛花城的林先生说:昨天夜里,我又被垃圾车拖垃圾的声音惊醒了两次。已经向物业反映了好几次,可不可以调整到晚上9点到10点再来拖呀?而且垃圾车体积太大,每次来过后,旁边花园里的草都要遭殃,下雨天都能看到很多深深的车轮印,花草草们真可怜。

门卫室有了打气泵

东方城小区的肖小姐说:以前,我们小区附近总是找不到给自行车打气的地方,每次都要在上班途中留意,看到修车摊赶紧下车打气,实在不方便。现在好了,我们小区门卫室增添了电动打气泵,非常实用。谢谢物管,为我们业主想得周到。

快报社区记者 杨扬

# 与一条狗相伴,养一窝猪为生 21年,为什么流浪流浪……

与一条狗相伴,养一窝猪为生,一辆三轮车就是栖身之所。每天一壶酒,三包烟,回老家出租车一打就是400元,辛苦之余,71岁的流浪老汉生活得悠然自得。他流浪南京21年,偶尔回家看看妻儿。问他为何不回家,他说一个人在外生活得自在,还能挣钱。

▶潘老汉很享受现在这种流浪生活



品,还有几个空白酒瓶。车顶放着一个筐,“这是欢欢的床。”车子周围还挂了四个装满了剩饭剩菜的桶,这是从饭店里收来喂猪的。

老汉的猪养在一里外的丁家庄,每天早上5点多,老汉从停在这个巷子里的三轮车醒来后,就去各饭店收集剩饭菜,再蹬车到养猪的地方,喂猪并清理自己顺手捡来的破烂,不过老汉认为自己的主业还是养猪,收破烂只是“兼职”。遇到刮风下雨,潘老汉就躺在车里睡觉。

“我是1986年来南京的。”在去丁家庄的路上,潘老汉聊起了他的经历。老汉本是高邮八桥镇人,21年前跟着镇里的建筑队来到南京盖大楼,大楼盖好了,建

筑队撤了,潘克定却不想走了。“回家也是种地,不如在这里想办法赚点钱。”潘克定先是在燕子矶一个山坡下搭起了一个棚子栖身,然后开始收酒瓶,这一收就是7年。

“那时收酒瓶的人少,一年能挣两万呢。”老汉对那时的“高收入”怀念不已。有一天,老汉从一个卖猪的贩子手里买来两头小猪,养在床底下,“我是养着玩的。”没想到猪养大后一头竟卖了1500多元,老汉发现了“致富新路”,干脆不收酒瓶改养猪了,最多的时候养了30头。

四年前,潘老汉搬到了丁家庄,在一处被遗弃的猪圈里继续养猪,眼下年收入约15000元。

老汉心中有个梦  
三年后衣锦还乡

潘老汉的猪养在丁家庄的一个山坡下,四头大肥猪看到老汉过来,一起哼哼着要吃的。山坡上,老汉种着一小片土豆,并用床单搭起了一个凉棚,“夏天就在这里乘凉。”凉棚旁边,是老汉的“厨房”,有时候他会煮点面条,“我一顿能吃一斤挂面,21年连感冒都没有过。”老汉很是骄傲。

潘老汉“阔绰”的时候出手很大方,“有时候一顿饭吃掉50元。”每年回高邮老家看望老伴和儿女,都是打出租车,“一趟就是400元,”老汉说,“人不能把钱看得太重。”潘老汉先后买了四辆三轮车、一辆马自达,马自达后来送给了儿子,前三辆三轮车则是被小偷偷了。起初老汉并不睡三轮车,而是睡在猪圈的隔壁,但连续丢车后,干脆就搬到车里住了,“他要偷,就把我一起偷走吧。”老汉哈哈大笑。21年来,潘老汉每天都一定要喝一瓶酒,抽三包烟,吃饭则是煮挂面或者买着吃。两年前,他住的窝棚遭了一场火灾,几千元化为乌有,老汉只好从头再来。

老汉的老伴多次劝他回家,但老汉说,儿子脾气

不好,自己在外很自在,又能挣点钱。但老汉也很想念家人,“孙女都上大学了,自己的孩子,怎么能不想呢?”老汉说这话的时候,眼泪都下来了。老汉也觉得孤单,三年前,一位卖大米的小贩送他一条小狗,这就是他相依为命的“欢欢”。

潘老汉打算三年后就回家,“如果运气好,我能再挣个两三万,到时候衣锦还乡啊。”往年的春节,老汉都是一个人在南京过的。

街坊们对老汉很敬佩,常常接济他。“这么大年纪,这么苦的生活,不偷不拿,也老像很多人那样去要饭,老实人哪!”一位知识分子模样的居民一边说一边竖起大拇指。记者遇到十多位居民,几乎人人都给潘老汉这样的评价。一个小伙子则告诉记者,平时各家饭店都给他馒头包子什么的,对他很是照顾。老汉每天用的开水则是卖烤红薯的陈老免费提供的。

老陈偷偷告诉记者,三年前,老汉回家时,脾气暴躁的儿子又跟他发生了争吵,儿子当场将一盆粥倒在了老汉头上,自此老汉再没回过家,老汉的心里其实很痛苦,但他却天天呵呵的,“真是不容易啊”。

快报记者 常毅 文/摄  
(周先生报料奖100元)

从高邮来南京  
21年自力更生

昨日午后,栖霞区化纤新村的中心路口,高邮老汉潘克定正在跟他的淮安朋友、卖烤红薯的老陈聊天,那条名叫“欢欢”的小狗就懒洋洋地躺在他脚下。老汉穿着黑色的羽绒服和一条带条纹的保安制服裤子,“人家扔了我捡来的,”老汉笑眯眯地说。

老汉的“家”——一辆三轮车,就停在不远处的巷子口。三轮车被老汉改装过,车上是木头搭起的一个架子,一个商场做户外宣传用的防水海报盖在架子上,上面印着一个大大的“福”字。车里有被子、热水瓶、梳子等日用

参加“全国妇科肿瘤新进展学习班”的妇科专家指出

## 妇科炎症应到正规医院规范治疗



李克敏教授、主任医师正在南医大友谊医院为患者诊治

10月30日--11月2日,由中华医学会微生物与免疫学分会、中国抗癌协会肿瘤标志专业委员会、南医大友谊医院共同主办的“2006年全国妇科肿瘤新进展学习班”在南京医科大学举行。省市卫生主管部门领导、南京医科大学和南医大友谊医院的领导到会祝贺。来自全国各地各级医院妇科、肿瘤科、检验科及从事肿瘤分子生物学基础与临床研究的医务和科研人员及研究生一百多人参加了此次学习班。应邀为学习班进行专题讲座的妇科专家、南医大友谊医院特聘专家、北京大学第一医院妇科李克敏教授、主任医师指出:妇科炎症应到正规医院规范治疗。

妇科炎症主要有:阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂、附件炎、子宫内膜炎、盆腔炎、外阴炎以及尿道炎等;妇科炎症通常表现为白带异常、外阴瘙痒等,盆腔炎还会有腹痛、腹胀等表现。妇科炎症对性生活、生育等都有影响,有的甚至会发生癌变,危及生命,带给女性朋友无穷无尽的烦恼和隐患。妇科炎症病因复杂,病因不同,治疗方案也不一样,李教授告诫:有了妇科炎症,一定要到正规医院规范治疗,切不可到小诊所,更不能自行用药,否则一旦病情延误,后悔莫及。

阴道炎

找准病因是关键

外阴炎、阴道炎最常见的症状是

外阴瘙痒、白带增多。

南医大友谊医院妇科长期从事妇科炎症临床治疗的王光艳大夫介绍:外阴炎、阴道炎可以由多种原因引起,如霉菌性阴道炎和滴虫性阴道炎,由于病原体不同,治疗用药也是绝然不同的。因此必须经医生查明病因对症治疗才能事半功倍。

另外还有淋菌性阴道炎、衣原体感染引起的阴道炎等等,治疗上都有不同的药物。一般情况下,除了典型的霉菌性阴道炎有其特征性白带——豆腐渣样白带,患者是很难从白带的性状上判定自己究竟患了哪种阴道炎。即使是专业医生,也常常需要借助显微镜、细菌培养、病毒检查等检测手段,才能明确诊断。

宫颈疾病

及早治疗防病变

莫名其妙地就开始腰酸、肚子痛,容易疲劳,白带也明显多了起来,还有些让人难以启齿的不好闻的味道,而且夫妻在一起亲热以后,居然会出血……这种苦恼体验在育龄女性中并不少见。南医大友谊医院特聘专家、北京大学第一医院李克敏、主任医师指出,如果经常出现这些症状,很可能是有宫颈炎和宫颈糜

烂,甚至宫颈病变。

提醒女性,一个健康的宫颈至关重要,因为慢性宫颈炎不仅会影响你的生活质量,还可引发盆腔炎等其他疾病,有的还可造成不孕,更严重的是还会发生宫颈恶性病变。现代先进的医学技术手段完全可以快速有效地治疗宫颈疾病,阻止其发生恶性病变。早期发现宫颈疾病最有效最简单的方法就是定期妇科检查。南医大友谊医院最新引进的美国LPT细胞检测技术,对宫颈病变的筛查和诊断率极高。同时,该院还开展高危HPV检测和电子阴道镜检查,结合LPT报告结果就能快速、有效和准确地得知子宫颈是否感染HPV病毒。如果发现恶变迹象,经过治疗可以有效阻止病情发展。

目前宫颈疾病治疗方法多,针对不同的宫颈疾病,应采取不同的治疗手段和方法。南医大友谊医院采用的先进技术有:海极星聚焦超声治疗、BBT射频消融、LEEP术、电灼、冷冻、微波、激光等,目前最先进的物理治疗方法是聚焦超声技术、BBT射频消融技术、LEEP术,但有恶变迹象者,更适合用LEEP术治疗。

盆腔炎

最好在急性期治疗

盆腔炎是女性生殖器及其周围的结缔组织、盆腔腹膜发生的炎症。炎症可局限于一个部位,也可以几个部位同时发生,可分为急性和慢性两种。

李教授介绍,盆腔炎早期全身症状不明显,有时候有低烧、精神不振、周身不适、失眠,下腹部坠胀、疼痛及腰骶部酸痛、月经不调等等。如不及时治疗,往往会从急性盆腔炎变成慢性盆腔炎,甚至导致不孕症的发生,让女性后悔不已。

如果能够尽早进行有效治疗,就完全可以彻底远离盆腔炎。但很遗憾的是,大多数人在急性期没有及时治疗,或者治疗不彻底,最后形成慢性盆腔炎。

李教授介绍,普通的盆腔炎,如果通过选择抗生素、理疗等综合方法来治疗,绝大部分患者很快就能见到治疗效果。

据悉,为方便广大女性朋友了解妇科疾病诊疗知识,南医大友谊医院开通了24小时服务热线:025-86677999,医院还利用自身的网络平台,南京医疗网www.nmuuh.com开设了妇科炎症频道,供女性朋友阅读,并提供网上问诊等服务。为方便广大女性朋友就医,南医大友谊医院推出“白加黑”专家门诊,全年无假日、中午不间断接诊、检查和门诊手术的便民服务举措,从早上8:00——晚上8:00全部安排高级职称的专家亲自接诊。另外该院还推出了一些利民举措如:免挂号费、免收白带常规检查费、免收妇科内诊检查费、免收急诊观察床位费、免收计划生育术后当天营养餐费、免收术后当天仿生汤旋理疗费等超值服务。 永拓